

# విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సంకల్పమైనా మీ వ్యాయామార్థక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, ఆదివారం 23-10-2022 **VIJAYABHANU DAILY \* VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 46 సంచిక : 36 పేజీలు : 09 వెల : 1 రూపాయి

## 100 ఏళ్లకోసారి వచ్చే సమస్య.. వంద రోజుల్లో పరిష్కరించలేం

'రోజ్ గార్ మేళా'ను ప్రారంభించిన మంత్రి నరేంద్రమోదీ



ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మోదీ మాట్లాడుతూ.. ఉపాధి కల్పన, స్వయం ఉపాధి కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన చర్యల్లో ఇదో కీలక మైలురాయి అని అభివర్ణించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాని మోదీ యువతను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. "ప్రస్తుతం ప్రపంచం పరిస్థితి బాగా లేదు. కరోనా మహమ్మారి కారణంగా మనం వందేళ్లలోనే అదిపెద్ద సంక్షోభాన్ని ఎదుర్కొంటున్నాం. దీని ప్రభావం ప్రతి చోటా ఉంది. పెద్ద పెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థలు కూడా సతమత మవుతున్నాయి. కరోనా దుష్ప్రభావాలైన నిరుద్యోగం, అధిక డ్రవ్వోలు ఇంజనీర్లను నిరుద్యోగం చేరుతున్నాయి. ఇలాంటి సమస్యలను కేవలం 100 రోజుల్లో పరిష్కరించుకోలేం. ఈ సవాళ్లనుంచి బయటపడేందుకు భారత్ కూడా విస్తృత కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టింది. ఇందుకోసం కొన్ని సాహసాలు

దిల్లీ: కేంద్ర ప్రభుత్వంలో 10 లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయాలని పెట్టుకున్న లక్ష్యంలో భాగంగా ప్రధాన మంత్రి నరేంద్రమోదీ శనివారం 'రోజ్ గార్ మేళా'ను ప్రారంభించారు. ఇందులో భాగంగా వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన 75వేల మందికి నియామక పత్రాలను అందజేశారు.

తురువాతి 2లో..

## జీఎస్ఎల్వీ మార్క్ 3 ఎం-2 రాకెట్ కు కౌంట్ డౌన్



నూతన రూపం : భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ (ఇస్రో) ఈ నెల 23న ఆదివారం అర్ధరాత్రి 12 గంటల 7 సెకండ్లకు జీఎస్ఎల్వీ మార్క్ 3 ఎం-2 రాకెట్ ను ప్రయోగించనుంది. ఈ సేవలో 22న శనివారం అర్ధరాత్రి 12 గంటల 7 సెకండ్లకు కౌంట్ డౌన్ ను ప్రారంభించేందుకు శాస్త్రవేత్తలు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ ప్రయోగానికి సంబంధించి షార్ట్ ఎంఆర్ఆర్ కమిటీ చైర్మన్ బీఎస్ సురేష్ అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించారు. మూడు దశల రాకెట్ ను అనుసంధానం చేసి.. ప్రయోగవేదిక

తురువాతి 2లో..

## గృహ నిర్మాణంలో ఏపీ దేశానికే రోల్ మోడల్

- అమిత్ షా, మోదీ సారథ్యంలో భారతదేశం సురక్షితంగా ఉంటుంది - ఎంపీ (రాజ్యసభ) విజయసాయి రెడ్డి

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : గృహ నిర్మాణంలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరుస్తూ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రం ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలిచిందని రాజ్యసభ సభ్యులు, వైకాపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి విజయసాయి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ట్యూట్టర్ వేదికగా శనివారం పలు అంశాలు వెల్లడించారు. గృహ నిర్మాణంలో ఏపీ ప్రభుత్వ పనితీరును గుర్తించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏపీ గృహ నిర్మాణ శాఖకు కేంద్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి హర్షిష్ సింగ్ చేతుల మీదుగా అవార్డు అందించారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పేదలందరికీ సొంత ఇళ్లు అందించాలని జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చేస్తున్న కృషిని ఆయన ప్రశంసించారని అన్నారు. అత్యాధునిక టెక్నాలజీతో రాష్ట్రంలో జగనన్న కాలనీల నిర్మాణం జరుగుతోందని, గృహ నిర్మాణంలో ఇతర రాష్ట్రాలకు ఏపీ రోల్ మోడల్ గా నిలుస్తుందని అన్నారు. కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ సహకారంతో చేపట్టిన పట్టి చర్యలు కారణంగా భారతదేశం



తురువాతి 2లో..

## అర్జున్ పేదలందరికీ ఇళ్లు

- వీధి లైట్లు, పారిశుధ్యం పై దృష్టి పెట్టాలి
- అవినీతికి తావులేని విధంగా వైద్య సేవలు
- డి.ఆర్.సి సమావేశం లో జిల్లా ఇంఛార్జ్ మంత్రి విడదల రజని



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : జిల్లాలో అర్జున్ పేదలందరికీ ఇళ్లు మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా ఇంఛార్జ్ మంత్రి విడదల రజని తెలిపారు. నవరత్నాలు పేదపేదలందరికీ ఇళ్లు పడకం క్రింద జిల్లాలో 73 లే టెట్టలో 1,42,784 ప్లాట్లను సిద్ధం చేయడం జరిగిందని, ఇందులో 1,31,265 మంది లబ్ధిదారులను అర్జున్ గుర్తించగా 1,19,680 మంది కి ఇప్పటికే పట్టాల పంపిణీ చేయడం

జరిగిందని ఎన్నోన్నారు. శనివారం కలెక్టరేట్ లో జిల్లా సమీక్షా సమావేశం జిల్లా ఇంఛార్జ్ మంత్రి విడదల రజని అధ్యక్షతన జరిగింది. సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ మల్లిఖార్జున, జి.వి.ఎం.సి కమిషనర్ రాజా బాబు, పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎం.వి.సత్యనారాయణ, ఎం.ఎల్.సి లు రవీంద్ర బాబు, వరుడు కళ్యాణి, వంశి కృష్ణ యాదవ్, శాసన సభ్యులు రామకృష్ణ బాబు, తిప్పల నాగిరెడ్డి, అదీష్ రాజు, ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాస రావు, హనుపల్లి గణేష్, పి.వి.జి.ఆర్. నాయుడు, నగర మేయర్ హరి వెంకట కుమార్, పి.ఎం.ఆర్.డి.ఎ చైర్మన్ అక్కరమాని విజయ నిర్మల తదితరులు పాల్గొన్నారు. జి.వి.ఎం.సి కి చెందిన అభివృద్ధి పనులు, టీడీపీ హెసాసింగ్, గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం, పి.ఎం.ఆర్.డి.ఎ అభివృద్ధి పనులు, జగనన్న లే టెట్ట, ప్రాధాన్యతా భవనాల పురోగతి, విద్య, ఆరోగ్య శాఖలు, పేదలందరికీ ఇళ్లు అంశాలను ఎంపికా గా సమావేశంలో చర్చించారు. ఇళ్ల స్థలాల పై శాసన సభ్యులు రామకృష్ణ

తురువాతి 2లో..

## ఆధార్ అడిగితేనే పారిపోయారంటే అది ఫేక్ పాదయాత్ర

మంత్రి అంబటి రాంబాబు



తూర్పుగోదావరి, : అమరావతి రైతులది ఫేక్ పాదయాత్ర అని మంత్రి అంబటి రాంబాబు మండిపడ్డారు. నిజమైన రైతుల కంటే రాజకీయ నాయకులు ఎక్కువగా ఉన్నారని, మధ్యలోనే ఆగిపోతుందన్నారు. ఆధార్ అడిగితేనే పారిపోయారంటే అది ఫేక్ పాదయాత్ర కాదని ప్రశ్నించారు. గత 40 రోజులుగా హైకోర్టు ఆదేశాలను ఉల్లంఘించి అమరావతి పాదయాత్ర చేశారని విమర్శించారు. రైతుల పేరుతో రాజకీయ నాయకులు పాదయాత్ర చేస్తున్నారని

ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పాదయాత్రకు విరామం తాత్కాలికం కాదని, శాశ్వత విరామమని వ్యాఖ్యానించారు.

తురువాతి 2లో..

## ఆ వ్యాఖ్యలు వెనక్కి తీసుకోవాలి.. పవన్ కు మహిళా కమిషన్ నోటీసులు



అమరావతి, (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖ పరిణామాల అసంతోషం మంగళగిరిలోని పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో మూడు సెల్లిక్లైజ్ జనసన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై మహిళా కమిషన్ తీవ్రంగా స్పందించింది. మూడు వివాహాలపై జనసేనాని చేసిన వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకోవాలని కమిషన్ చైర్మన్ వాసిరెడ్డి పద్య అన్నారు. ఈ మేరకు పవన్ కు కమిషన్ నోటీసులు జారీ చేసింది. "మహిళా లోకానికి పవన్ క్షమాపణ చెప్పాలి. భరణిమస్తే భార్యను వదిలించుకోవచ్చన్న సందేశమిచ్చేలా పవన్ వ్యాఖ్యలున్నాయి. మహిళలను ఉద్దేశించి పైపీ అనే పదం వాడడం సరైనది కాదు. పవన్ మాటలు మహిళా భద్రతకు పెనుప్రమాదంగా మారతాయి" అని పద్య అన్నారు.

**షీలానగర్ (నాతయ్యపాలెం) గంభీరం**

**శివకాశి అయ్యన్ బాణాసంచా షోరూమ్**

షీలానగర్ : NH-5, మార్బుల్ షాప్ ఎదురుగా, నాతయ్యపాలెం, టి.హెచ్.సి.వి.(పో), విశాఖపట్నం  
గంభీరం : పైదా కాలేజి ఎదురుగా, శశి కాలేజి రోడ్, గంభీరం, విశాఖపట్నం

Visit : [www.vizagayyan.in](http://www.vizagayyan.in)

**WE SELL GREEN CRACKERS ONLY**

**COMPANY FRESH ITEM GENUINE RATES**

**SIVAKASI'S Ayyan Fireworks**

NH-5, Opp. Marble Shop, Natayyapalem, SHEELANAGAR, Vizag -12.  
Opp. Pydah College, Sasi College Road, GAMBHIRAM, Vizag

**Star Facilities with Economic Price @ 999/-**

**Centrally located with good hospitality**

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555













# అభివృద్ధి, సంక్షేమం రెండింటికి ప్రాధాన్యం

## అవినీతికి తావులేని విధంగా వైద్య సేవలు పాత్రికేయులతో జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రి విడదల రజని



చర్చించగా 21 అంశాలకు సంక్షేమ కరమైన పరిష్కారాలను అందించడం జరిగిందని తెలిపారు. నూతన జిల్లా ల ఏర్పాటు తర్వాత 2వ డి.ఆర్.సి నేడు జరిగిందని, వి.ఎం.ఆర్.డి.ఎ , జనసన్మ లే అవుట్ లు, ప్రధాన్యతా భవనాల పురోగతి పై ముఖ్యంగా చర్చ జరిగిందని వివరించారు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ చరిత్ర లోనే ఎన్నడూ లేని విధంగా వైద్య రంగం లో మార్పులను తెచ్చామని , భారీ సంఖ్య లో వైద్యులను నియమించడమే కాకుండా మౌలిక వసతుల కల్పనకు ఎంతో కృషి చేయడం జరిగిందని అన్నారు. కె.జి.హెచ్ వద్ద రోగుల తో వచ్చే సహాయకుల కోసం జిల్లా కలెక్టర్ మల్లిఖార్జున చౌరవ తో సి.ఎస్.ఆర్ నిధులతో షెడ్, లైటింగ్, తాగు నీరు తదితర సౌకర్యాలను కల్పించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ఆసుపత్రుల్లో ఎలాంటి నిర్లక్ష్యానికి తావు లేని విధంగా సేవలను అందించడం జరుగుతుందని, ఎక్కడైనా ఎలాంటి అలసత్వం ఉన్నా చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ మల్లిఖార్జున మాట్లాడుతూ డి.ఆర్.సి లో ప్రజా ప్రతినిధులు లేవనెత్తిన అంశాల పై సానుకూల సమాధానాలను ఇవ్వడం జరిగిందని, అన్ని అంశాలను పరిష్కారానికి కృషి చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

**విశాఖపట్నం, (విజయభాను న్యూస్) :** ప్రభుత్వం అర్జులందరికీ సంక్షేమ పథకాల ను అందిస్తున్నదని, విద్య, వైద్య ఆరోగ్యం, పేదలందరికీ ఇళ్లు తదితర పథకాలను సంక్షేమ స్థాయి వరకూ అమలు చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రి విడదల రజని తెలిపారు. అదే విధంగా అభివృద్ధి పథకాలను ముందుకు తీసుకువెళ్ళడానికి కట్టుబడి ఉంటామని, అభివృద్ధి, సంక్షేమం రెండింటికి సమాన ప్రాధాన్యతనివ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కలెక్టర్ కార్యాలయం లో శనివారం జిల్లా సమీక్షా సమావేశం మంత్రి అధ్యక్షతన జరిగింది. సమావేశం అనంతరం మంత్రి మీడియా తో మాట్లాడారు. గత డి.ఆర్.సి సమావేశం లో 41 అంశాల పై

# గీతం వర్మిటి కి "గ్రీన్ చాంపియన్ అవార్డు"



**సాగర్ నగర్ (విజయభాను న్యూస్) :** పారిశుధ్య నిర్మాణాలను అలాగే స్కూల్ ఆఫ్ ఆర్కీ డెక్టర్ లో 28 మంది అధ్యాపకులు ఐజిబిసి అక్రిడిటెడ్ ప్రాఫెషనల్స్ గా గుర్తింపు సాధించారని వెల్లడించారు. తమ ఆర్కీ డెక్టర్ స్కూల్ కు అనుబంధంగా ఐజిబిసి విద్యార్థి విభాగాన్ని నెలకొల్పి పారిశుధ్య నిర్మాణాల ఆవశ్యకత పై అవగాహనా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. నిర్మాణ రంగంలో ముఖ్యంగా ఆకర్షణీయ నగరాల అభివృద్ధిలో ఐజిబిసి నిపుణత ఉన్నవారికే ప్రాధాన్యత ఉంటుంది దన్నారు. గీతం స్కూల్ ఆఫ్ ఆర్కీ డెక్టర్ కృషికి గుర్తింపుగా ఈ జాతీయ అవార్డు లభించిందన్నారు. కాగా జాతీయ స్థాయిలో అవార్డు లభించడం పట్ల గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ దయానంద సిద్ధవట్లం, అకడమిక్ ప్రొ వైస్ ఛాన్సలర్ జయశంకర్ వారియర్ అభినందనలు తెలిపారు.

# అణగారిన వర్గాల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం

**ఆమదాలవలస :** రాష్ట్రంలో అణగారిన వర్గాల సంక్షేమమే ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సర్కారు అంతిమ ధ్యేయమని శాసనసభాపతి తమిసెనే సీతారాం పేర్కొన్నారు. శనివారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 23 వార్డుల యందు గల 125 మంది లబ్ధిదారులకు నివాస సముదాయ పట్టాలు మున్సిపల్ కార్యాలయంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరికీ గూడు ఉండాలనేది సీఎం వైసిపి జగన్మోహన్ రెడ్డి లక్ష్యమన్నారు. గ్రామాల్లో సర్కారు స్థలాలు గుర్తించి గృహ నిర్మాణానికి అనుగుణంగా ఇళ్ల పట్టాలు అందించేలా సీఎం చర్యలు చేపట్టారన్నారు. అందజేసిన పట్టాల్లో లబ్ధిదారులు గృహాలు నిర్మించుకోవాలని స్పీకర్ సూచించారు. మొదటి విడతలో భాగంగా ఆమదాలవలస మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 23 వార్డులలో గల ఆర్డులైన 2157 మంది లబ్ధిదారులకు ఇళ్ల పట్టాలు అందజేయడం జరిగిందన్నారు. అర్హత ఉండి పట్టాలు దక్కనటువంటి లబ్ధిదారులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 90 రోజుల్లో గ్రామ సచివాలయాలు ద్వారా వివరాలు నమోదు చేసుకోవాలని ఉత్తర్వులు



# 2024 లో చరిత్ర తిరగ రాస్తాం

- ఎయిర్ పోర్ట్ లో రెచ్చగొట్టింది మీ మంత్రి రోజూ కాదా!
- రాష్ట్రంలో వైకాపా గుండా రాజ్యాన్ని నడిపిస్తోంది
- ఓటు ద్వారానే రాజ్యాధికారాన్ని మార్చవచ్చు
- జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి తమ్మి రెడ్డి శివశంకర్



**మాధవధార(విజయభాను న్యూస్):** రానున్న 2024 ఎన్నికలలో చరిత్రను తిరగరాసి జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కల్యాణ్ ను ముఖ్యమంత్రిగా చేస్తామని జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి తమ్మి రెడ్డి శివశంకర్ పేర్కొన్నారు. ఈమేరకు మాధవధార వుడా కాలనీ సమీపంలో ఉన్న జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు . అధికార పార్టీ వైఎస్సార్ ప్రభుత్వం రోడిలను గూండాలను తయారుచేసి గూండాల రాజ్యం గా తయారు చేస్తున్నారు. జనసేన నాయకులను ఇన్వెస్టిగేషన్ తో మీద ఎన్నో కేసులు పెట్టి ఇబ్బంది పెడుతున్నారని తాటాకు చప్పుళ్లకు భయపడేది లేదని ఈ సందర్భంగా ఎద్దేవా చేశారు. మంత్రి రోజూ విశాఖ విమానాశ్రయం వెలుపల కెళ్ళబుచ్చుడు చేతి వేలును పైకిలేపి కార్యకర్తలను చెప్పడం హాస్యాస్పదం అని, ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఏ రాజకీయ పార్టీ రాకుండా చూస్తున్నారని పేర్కొన్నారు . చాలా సందర్భాల్లో జనసేన పార్టీకి అన్యాయం జరిగిందని ఈ నేపథ్యంలో మీడియా ముందుకు వచ్చామన్నారు. కొన్ని మీడియా సంస్థలు అధికారపార్టీకి బొచ్చు కుక్కలాగా పని చేస్తున్నాయని ఆరోపించారు.

# బీసీ సంఘం జాతీయ యువజన వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా కొండా రాజీవ్ గాంధీ

**విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్):** బీసీ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు, రాజ్యసభ సభ్యుడు ఆర్ కృష్ణయ్య ఆదేశాల మేరకు ఉత్తరాంధ్ర ప్రాంతానికి చెందిన యువనేత కొండా రాజీవ్ గాంధీ నీ బీసీ సంఘం జాతీయ యువజన వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా నియమించారని ఆంధ్ర ప్రదేశ్ బీసీ సంఘం అధ్యక్షుడు మారేష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కొండా రాజీవ్ గాంధీ ప్రస్తుతం వైఎస్సార్సీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి మరియు గ్రేటర్ విశాఖ యువజన అధ్యక్షుడుగా తన విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. రాజకీయ పరంగానే కాకుండా బీసీల అభ్యున్నతికి కోసం కూడా కొండా రాజీవ్ గాంధీ అనేక కార్యక్రమాలు చేశారు. తనకు ఈ అవకాశం కల్పించిన ఆర్ కృష్ణయ్య కి కొండా రాజీవ్ గాంధీ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

# పోలీసుల తీరుపై కోర్టులోనే తేల్చుకుంటాం..

**పాదయాత్రకు తాత్కాలిక బ్రేక్**  
రామచంద్రాపురం, (విజయభాను న్యూస్) : అమరావతి రైతులు కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. పోలీసుల తీరుకు నిరసనగా మహాపాదయాత్రను తాత్కాలికంగా నిలిపివేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ విషయాన్ని కోర్టులోనే తేల్చుకొని పాదయాత్రను తిరిగి ప్రారంభిస్తామని రైతులు వెల్లడించారు. కోర్టుకు సెలవులు ఉన్నందున పాదయాత్రకు సాలుగు రోజులు తాత్కాలిక విరామమేనని ఐకాన పేర్కొంది. అమరావతి రైతులు తలపెట్టిన పాదయాత్ర 41వ రోజుకు చేరుకుంది. నేడు డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా రామచంద్రాపురం బైపాస్ రోడ్డు నుంచి పాదయాత్ర ప్రారంభం కావాల్సి ఉంది. అయితే రైతులు బస చేస్తున్న ఫంక్షన్ హాల్ ను ఈ ఉదయాన్నే పోలీసులు పెద్ద సంఖ్యలో చుట్టుముట్టారు. రైతులను కలిసి మద్దతు తెలిపేందుకు బయటనుంచి వచ్చే వారిని సైతం అనుమతించలేదు. సంఘభావం తెలిపేందుకు వస్తున్నవారిని ఎక్కడికక్కడ పోలీసులు అడ్డుకుంటున్నారు. హైకోర్టు ఇచ్చిన ఉత్తర్వులకు అనుగుణంగా పాదయాత్రలో పాల్గొనే 600 మంది గుర్తింపు కార్డులు చూపించాలని.. అనుమతి ఉన్న వాహనాలు కాకుండా మిగతావి అంగీకరించబోమని పోలీసులు తేల్చి చెప్పారు. దీంతో రైతులు, పోలీసులకు స్వల్ప వాగ్వాదం చోటుచేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఐకాన నేతలు సమావేశం ఏర్పాటు చేసి పోలీసుల తీరుకు నిరసనగా పాదయాత్రను తాత్కాలికంగా నిలుపుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. "పోలీసులు మాహిళలను తీవ్రంగా గాయపరచారు. మహిళల భద్రత పట్ల తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నాం. రైతులను ఇబ్బంది పెట్టే విధంగా పోలీసు, ప్రభుత్వ చర్యలు ఉన్నాయి. పాదయాత్రకు తాత్కాలిక విరామం మాత్రమే ప్రకటించాం. తదుపరి కార్యచరణ చర్చించి ప్రకటిస్తాం. ఎదురొత్తున్న అడ్డంకులన్నింటినీ న్యాయస్థానం దృష్టికి తీసుకెళ్తాం. మహిళలపై జరుగుతున్న దాడులకు నిరసనగానే తాత్కాలిక విరామం ప్రకటించాం. కోర్టు మార్గదర్శకాలతో అరసవల్లి వరకు పాదయాత్రను కొనసాగిస్తాం" ఐకాన నేతలు స్పష్టం చేశారు.